

手机可以窃听测谎? 透视眼镜看人就像没穿衣?

“高科技”产品盯上喜欢窥探隐私的人

一部港片《窃听风云》让不少市民大呼高科技实在神奇,现在骗子也利用人们的好奇心盯上了这一点。近日有不少市民来电反映称收到不少贩卖手机窃听测谎器、透视眼镜的信息,有的是通过短信发送的,有的是通过自动传真机发过来的。在这些信息里,对方毫不讳言地称这类“高科技”产品是最新美国技术——窃听测谎器可以监听任意一部手机,透视眼镜除了窥视人体还可以看穿麻将牌。真有这么“高科技”的玩意?记者连日来对此进行了一番调查。

看人就像没穿衣服

读者来电反映贩售这类“高科技”产品的公司有很多,而且大多附有网站地址。昨日记者随意点击了其中一个网址发现,网站上果然有大量“高科技”产品贩售信息。其中一款号称是2009年10月全面升级的原装美国产全功能N97窃听测谎器,原价“13800元”,特惠价“8300元”。

这部窃听测谎器号称相当于一部窃听器、一部测谎仪、一部智能商务理财手机、一部高端定位器、一部可透视相机、一部电话传真拦截器、一部反窃听反偷拍系统、一部电子导航仪……“监听效果属PDA型信号卫星拦截监控

设备,可同时针对13路号码进行监听,在对方关机或待机的情况下,也可以清楚地听到周围一切声音,对方收信息发信息,本手机也可一条不漏地接收得到,定位范围锁定在1米之内。

一款名为C2008的美国产透视眼镜也号称无所不能,能有效过滤空气中的红外光、紫外光,秋衣、毛衣、棉衣、皮衣等面料都可以透视,看任何人都好像没穿衣服,效果极佳,“不论是行走、开车、游泳都可以观赏天下美女身材!”

先给钱之后才寄货

这家网站上标明的公司地址在海南,同时提供了一个400开头的免费电话,号称可以全国联网销售。按照这个号码,记者以想购买透视眼镜的名义打了过去。一位操着普通话的男性工作人员在电话那头称这些产品的真实性没有任何问题,不过为了保证交易安全,顾客在选定购买的商品后,要按照他提供的银行账户先支付一半的货款。“我们确认钱收到后就会送货上门,你再支付剩下的钱。”

记者称担心上当受骗,既然可以送货上门,为何不能先送货再给钱,但对方始终不同意,声称类似透视眼镜、测谎仪之类的产品都是违法的,肯定不会见面交易。“不过我们这么大的公司,在全国都有销

售点,总部在香港,实力很强,不会有问题的,而且我们的网站也是在公安机关备案了案的。”该男子还给记者一个网址,声称是通过透视眼镜拍摄的透视效果图。记者点击后发现,实际上这些图片都有明显用绘图软件修改的痕迹。

这家网站上的确写有网站备案号码,可是记者在工业和信息化部ICP网站备案管理系统里查询发现,这家网站的网址和备案号都不存在。

“窃听”“透视”子虚乌有

那么所谓的窃听器、透视眼镜在技术上果真能实现吗?据了解,目前的手机网络无论是GSM、CDMA还是3G采用的都是国际通信的加密算法,要想随意窃听电话,特别是跨市、跨省窃听电话简直就是天方夜谭,至于透视眼镜也完全是利用人们的窥私心理在行骗。

在电影《窃听风云》里出现的一些设备也存在相当程度的夸大,况且我国刑法也规定,非法生产、销售窃听、窃照等专用间谍器材的,处三年以下有期徒刑、拘役或管制;对于非法使用窃听、窃照等专用间谍器材,造成严重后果的,也要处以两年以下有期徒刑、拘役或管制。为此,警方提醒市民不要轻易相信这些诱人上当的诈骗手段。 陈超

不是不报,是时候未到

两次酒驾被查还不“刹车” 第三次心存侥幸领到20天拘留

一个私企业主程某,半年不到的时间,先后3次被查出酒驾,其中2次酒后驾驶,一次醉酒驾驶。因无证驾驶且是酒后驾驶,屡屡“触电”的程某被处以20天拘留和驾照暂扣6个月的处罚。

已在拘留所呆了近一周的程某昨日说,今年7月上旬,他和朋友一起在锡海宾馆吃晚饭,席间喝了半杯红酒。他在金城桥桥墩被交警拦下临检时查出体内酒精含量为每毫升0.3毫克,属于酒后驾驶。当时程某的驾照被南长交警大队暂扣,并处以500元罚款。

今年9月下旬,在一名朋友的生日宴会上,程某没经得住朋友的劝说,喝了4两多白酒。程某说:“当时我的驾照还被扣在南长交警大队。因为时间太晚了,就让我司机直接先回家了,抱着

侥幸心理,以为不会再这么倒霉,碰到临检,就自己开车回家。谁知在春申路上又被拦了下来。”这次,程某被查出体内酒精含量为每毫升1.1毫克,属于醉酒驾驶,另外,由于驾照还在暂扣期间,程某又属于无证驾驶。因程某当时有病在身,交巡警部门暂缓了对他的拘留处罚。

上周三,程某去北京谈生意,中午和客户喝了不少酒,晚上8点左右坐飞机回到无锡。“去北京前,我就把车停在了机场,回到无锡后,取了车就往回开。”因程某的驾照还在暂扣阶段,在看到前方临检后,程某立刻将车停在路边,人下车后就往相反的方向跑去,跑出约50米后,被交警抓获。程某当场被查出体内酒精含量为每毫升0.4毫克,属于酒后驾驶。 匡笠 薛晨

两次贩黄被抓还不“勒马” 第三次铤而走险“赚来”劳动教养

2006年和2009年年初两次因为出售淫秽物品被公安机关查处,来自淮阴的徐某仍继续贩黄。江阴市公安局河塘派出所民警设卡检查时,抓获了屡教不改的徐某。

日前,江阴市公安局河塘派出所民警依照常规在华张公路河塘段设卡检查,发现一辆红色五菱之光面包车连间谍器材,造成严重后果的,也要处以两年以下有期徒刑、拘役或管制。为此,警方提醒市民不要轻易相信这些诱人上当的诈骗手段。 陈超

200余盘、淫秽书籍20余本。民警遂将两名男子带走审查。审查发现,在两名男子徐某和徐某家中,徐某早有前科。在2006年和2009年年初,徐某两次因同样原因被公安机关查处,这次他仍然铤而走险,在无锡某地购得上述黄碟、黄书后,在黄碟、黄书外面加上伪包装,乘坐便车试图混过警方的检查。据此,公安机关对情节较轻的徐某作出罚款处理,对屡教不改的徐某作出劳动教养处理。 陈震宇 陈超

迷上诊所老板风度 30岁女委身6旬男

不到30岁的年轻女子张小燕(化名),结识比自己年长30多岁的杨某后与其非法同居。在此期间生下一名女婴,杨某非但不认孩子是亲生的,更拒绝支付抚养费。

今年已经60多岁的杨某有妻有子,退休前是某医院的医生,2007年退休后开了家私人诊所。同样有家庭,且有一个上小学的儿子的小燕在诊所里打工。小燕被杨某的风度吸引,加上自己结婚后丈夫工作比较繁忙,经常很晚回家,两人因为一些生活琐事经常吵架,时间长了,与丈夫的矛盾越来越深。在诊所工作不久,小燕和杨某发生了关系并同居了。

很快,小燕的丈夫发现了这个秘密。随后,小燕提出和丈夫离婚,不要家产,儿子的哭声也没能打动小燕的心。

离婚后不久,小燕怀了孕,她迫不及待地把自己的消息告诉了杨某,杨某却对孩子是自己的将信将疑,坚持让小燕把孩子打掉,但小燕不听,两人关系恶化。2008年10月,一意孤行的小燕生下一个女儿,杨某对小燕及孩子却不闻不问,无助的小燕向妇联求救。在妇联法律援助下,小燕将杨某诉上法庭,希望法院判决孩子由她抚养,并让杨某每月支付抚养费到孩子成年。

杨某先是拒不承认女儿是自己的,在法院受理调解过程中,杨某向法院申请做亲子鉴定。经鉴定,杨某的确是孩子的亲生父亲。杨某随后提出要求法院将孩子判由他抚养。

因小孩不满两周岁,随母亲生活有利于健康成长,而且杨某年事已高,法官认为母亲抚养较合适。经调解,双方达成协议,杨某一次性支付女儿抚养费11万元。 陆媛 姚鑫

东方电器 鸿运店店址: 中山路309号(三凤桥斜对面)
联系电话: 0510-82730185

东方电器 解西店店址: 解放西路195号(永定桥对面)
联系电话: 0510-82750518

东方电器 大厦店店址: 商业大厦七楼
联系电话: 0510-82700385